

种种进象表明, 足站扫黯风暴已经接近尾声, 但诸多谜团还没有揭开, 大戏还没有结 中国足运即使是被翻个底朝天,但年还是要过,球还是要踢,公安部门的刑事侦查取 证还需要祠当的时间和过程,但今年联赛如何开打已经迫在居蹟。

扫赌没结论,新赛季咋开打?

中超联赛或要"普

处罚涉假球队年前完结

现在距离中超新赛季开赛不到两个月, 公安部对足坛的"反赌风暴"还没有结束,涉 假球队的处罚迟迟不能出台,就意味着新赛 季连到底几支球队参赛都定不下来。"我们不 会等所有司法程序走完之后才处理涉假俱乐 部,我想年前肯定要处理完。"昨晚,新出任的 中国足球一把手韦迪肯定地说。

到目前为止,广州、成都两家涉赌俱乐部 都还没有收到任何来自足协的正式通知。 于是,关于两队将受到何种处罚的种种说 法满天飞,罚分、降级甚至直接取消球队的 注册资格,各种版本都有。之前足协纪律 委员会律师徐家力表示:"必须得到司法程 序定案之后方能处罚俱乐部。"对此韦迪经 过一天的考察后认为:"第一,涉案人员经 过司法程序之后,时间目前无法确定,甚至 可能比较长,所以足协不会等所有司法程 序走完。第二,关键点在于,公安部香外反 赌打黑案件以及司法机关通过司法程序对

涉案人员定案与中国足球行业内处罚俱乐 部是两个层面的事情。违法交给司法机 关,违反行规属于足球行业处罚。所以,作 为中国足协,只要确认了俱乐部的违规行 为,我们就可以作出处罚。

新赛季开赛在即,规定的程序要走,时间 更要抢,为此足管中心已经以书面形式正式 与公安部门沟通,请对方协助出示对涉假俱 乐部涉假事实的书面正式文件。据了解,本 周内,足协即有望拿到公安部门对于涉假俱 乐部涉假事实的书面正式材料,足协纪律委 员会就将据此来研究如何处罚涉假球队。

赛程初定只等"填空"

足管中心已向公安部门申请索要关于中 超广药、成足以及中甲青岛海利丰的涉假证 据,中心联赛部有关新赛季中超、中甲赛程 开、闭幕的日期及赛程也拟订完毕,只待足协 纪律委员会向上述几家俱乐部正式开出罚 单,就能在具体对阵表上完成"填空"。

联赛部主任马成全昨晚透露,目前新赛 季中超、中甲联赛的赛程安排都已初步拟 好。根据这份赛程安排计划,中超、中甲联 赛分别于3月20日或21日、27日揭幕,中超 闭幕时间约为10月30日或31日,而中甲闭 幕时间考虑到要与中超闭幕时间错开,或在 10月24日闭幕,或11月中旬结束。两级联 赛除6月、7月男足世界杯决赛阶段期间 夏歇"外,基本不会再被切分。"目前第 几轮几月几号打,已经都安排好了,就 等着具体在对阵表上填上球队名字。

联赛部一位工作人员昨天透露, 考虑到广药、成足两支中超队以及中 甲海利丰队都有可能被处以降级的处罚 因此在安排轮次上,联赛部也做了不同的 预案。"如果3支球队都被降级,那么中超 的轮次有可能减少,而中甲也有可能由目 前的14队规模增加到15支,无非是多4轮 比赛,这对我们赛程安排并不会造成多大 的困难。



[扫赌风暴]

尽管反赌风暴横扫足坛,但这似乎并不妨 碍地下庄家活动的猖獗。就在昆明海埂,近期 的多场教学赛都"被"开盘,其中包括正处于反 赌风暴眼中的广州队

[扫赌风暴]

顶风作案教学赛被开盘

H队因关注度较高,飞抵海埂后不久,就被 庄家给瞄上了,连续三场比赛都被开盘! 在第 二场热身中,H队以2:0战胜A队,比赛当晚, 位圈内人士将一个网址发给了记者:"你看看 就明白为什么H队能赢了。"这是一个涉赌网 站,在友谊赛中一栏中,H队与A队的比赛就在 其中。而就在前天,这家网站为H队与C队的 另一场热身赛,再度开盘。对此,该俱乐部-位人士也很无奈,"庄家要开我们的盘,我们管 不了,我们只能保证自己的球员不涉赌!"

被拘人员已超200人

现在,人们都在等待南勇最后的案情发 布,大家都想看看他这条线上究竟会出现多 少重大的问题,会涉及多少人。昨天,一位 知情人士向记者爆料:"中国足球的抓赌风 暴现在是真正的接近尾声。自风暴开展以 来,公安部门已经拘押的不是对外公布或媒 体报道的十几、几十人,而是已经超过200 被公之于众的只是一些有头有脸的球 员、教练以及官员,而大部分的人都是一些 参与赌球的边缘人物,也正是因为这些边缘 人物的存在,才使案情这么快清晰。"公安部 门为了反赌的顺利进行,对这些边缘人物都 采取了极为严格的保密措施,结案在即,公 安部门极有可能公布更具有爆炸性的新闻。

吕锋"咬"出"实德系"

在中超公司总经理吕锋被传"协助 调查"后,有知情人士揣测,这位与昔日 "实德系"有紧密联系的人,可能会引出 ·波清算"实德系"的风暴。这位足坛人 士透露说:"吕锋在离开辽足后还曾在四 川冠城担任总经理。而吕锋在任期间, 正是'实德系'成为众矢之的之际。无奈 之下,2005年底迫于外界压力,四川冠 城宣告解散。吕锋也正式回归中国足 协,一年之后接替翟郁明成为中超公司 的老总。所以从这个角度来看,如果专 案组真的要查'实德系', 吕锋自然是脱不 了干系。'

本组撰文 林峰

中国移动通信 CHINA MOBILE

割 接 公 告

为了给广大客户提供更优质的网络 服务,郑州移动将在2010年2月10日 00:00 至 2 月 10 日 5:00 进行网络调整, 届时将会影响到郑州地区部分客户的通 话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

E

市场营销经理

3年以上规模公司市场营销主管相关工作经历 较强的社会公关能力。

有丰富的营销经验、良好的沟通能力与团队精神, 有成功的营销案例者优先。

吃苦耐劳,有上进心,有民营医院、 医药、医疗器械、 保险等行业经验者优先。 (不收取应聘者任何费用)

今郑州新世纪女子医院 <u> 应聘电话:0371-63910333</u>



② (健康音楽 **6100 6100** | 院址: 郑州市花园路108号(**动物园对面**)



/ 地址:郑州市貴河路130号(与姚塞路交叉口天一大厦旁

Jr. 永 大 沙 医 学 部 枯 术 体 作 单 位

意者请携带本人相关资料报

